

南京视觉艺术职业学院

南视艺办〔2020〕6号

关于推迟 2019-2020 学年第二学期开学时间的通知

各院系、部门并全体师生：

为切实贯彻落实教育部、省政府和省教育厅有关通知要求，保障广大师生的健康安全和防控工作有序开展，经学院研究决定：

一、推迟 2019-2020 学年第二学期开学时间，具体开学时间视疫情防控形势和上级要求另行通知。要求各位同学在学院未发布返校通知前，务必不要提前返校。

二、教师和行政人员上班时间待学生开学时间确定后另行通知。全体离宁教职工应于 2 月 6 日前返回南京并做好居家留观。所有科级及以上干部 2 月 10 日上班。

三、对目前停留在武汉和湖北其他地区的师生须等候通知方可返校，途径武汉和湖北其他地区返回南京的师生须告知学校，不得瞒报。

四、学院要求全体师生加强自我防护，养成每天早晚自测体温的习惯，开学返校后，学院将继续开展师生每天早晚体温监测工作。

请全院师生积极响应并遵守政府和学校要求，切实增强防范意识，及时采取防护措施，养成良好卫生习惯，尽量减少不必要的外出。让我们携手并肩，齐心协力，共同打赢这场防疫攻坚战。

(此页无内容)

南京视觉艺术职业学院

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组

2020年2月1日